

## Выше бдительность!

За год войны еще крепче стало нераздельное единство фронта и тыла. В этом единстве источник нашей силы. Для осуществления наших гнусных планов — подорвать дружную работу в советском тылу — гитлеровские палачи не брезгают никакими методами. Они выбрасывали на нашей территории парашютные десанты, одевая своих лазутчиков в формы бойцов Красной Армии, милиционеров, железнодорожников, связистов и т. д. Вот почему от каждого советского гражданина требуется повышение революционной бдительности.

В войне против коварного фашистского врага необходимы «военная дисциплина и военная бдительность, доведенные до высших пределов. Провзевать или растеряться — значит потерять все... Военная дисциплина и в военном и во всяком деле! Военная бдительность и строгость, неуклонность в принятии всех мер предосторожности!»

Эти слова, написанные В. И. Лениным в 1919 году, сохраняют свою боевую силу и в наши суровые дни борьбы с кровавым фашизмом.

Где бы советский гражданин ни был — у линии фронта или в глубине тыла, — везде он должен чувствовать себя бойцом — настороженным и бдительным.

К сожалению, в нашем городе и районе еще немало беспечности и разгильдяйства. Взять к примеру светомаскировку. Она многими гражданами не соблюдается, в ряде организаций не организовано дежурство, плохо охраняется социалистическая собственность.

Быть бдительным — значит зорко охранять наши города, села, наши фабрики и заводы, колхозы и учреждения от всякого врага — и воздушного и наземного. Нужно так поставить работу, чтобы все средства противовоздушной и противохимической обороны были в боевой готовности.

Быть бдительным — значит также строго хранить военную тайну. Враг стремится получить различные сведения о расположении частей Красной Армии, о производственной мощи предприятий, о перевозках грузов и т. д. И вот забывчивые люди иногда разбалтывают многое среди товарищей, забывая о том, что враг может подслушать.

Надо не только самому хранить военную тайну, но и требовать от других. Если услышали в вагоне, в магазине соседа, который открывает о своем заводе, как следует одержи его, разузнай, что это за человек. Видишь у соседа незамаскированное окно, потребуй соблюдения правил светомаскировки.

Преступниками должны считаться и те беззаботные работники, которые, уходя из служебного помещения, конторы, цеха, мастерских, оставляют незапертыми документы, чертежи. Шпиону только это и нужно.

Повысить революционную бдительность, привести в действие все средства борьбы с врагом — это значит ускорить разгром гитлеровской Германии. Выше революционную бдительность — в этом условии победы!

## От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 июля

В течение 3 июля на Курском направлении наши войска отражали крупные и ожесточенные танковые атаки немецко-фашистских войск. Противник несет огромные потери. За день боев уничтожено более 250 танков, свыше 15 тысяч немецких солдат и офицеров.

На Белгородском и Волчанском направлениях наши войска отражали атаки противника.

После 8-месячной героической обороны наши войска оставили Севастополь.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

\* За 2 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 50 немецких танков, свыше 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 6 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 3 склада с боеприпасами, сожжено 13 автоцистерн и бензозаправщиков, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

\* На одном из участков Волчанского направления немцы бросили в атаку против наших войск до 100 танков. Наши танкисты и бронейщики стойко встретили вражеские машины. В результате этих боевых действий на поле боя осталось несколько десятков подбитых и горящих немецких танков.

\* На одном из участков Белгородского направления крупные

силы пехоты противника, поддерживаемые танками, пытались прорвать нашу оборону. Наши войска отбили атаку немцев и нанесли им большой урон. На другом участке артиллеристы и танкисты уничтожили 27 танков и свыше 500 солдат и офицеров противника.

\* На отдельных участках Западного фронта нашей артиллерией разрушен дзот, 7 блиндажей, уничтожено орудие, миномет и взорвано 2 склада с боеприпасами противника.

\* 19 наших разведчиков под командованием лейтенанта Жученко (Калининский фронт) пробрались в тыл противника и устроили засаду в одном населенном пункте. На следующий день в этот населенный пункт пришло до 250 немцев. Несмотря на численное превосходство противника, разведчики решили вступить в бой. Первыми же выстрелами они уничтожили 17 гитлеровцев. Опомившись от внезапного удара, немцы поплы в атаку. Им удалось окружить дом, в котором находился лейтенант Жученко с группой бойцов. Отважные разведчики гранатами и огнем из автоматов уничтожили 80 гитлеровцев, прорвали вражеское кольцо и вернулись в свою часть.

\* Отряд партизан, действующий в одном из районов Киевской области, устроил ночью завар на линии железной дороги. Когда поезд с немецкими войсками был вынужден остановиться, партизаны заб-

росали вагоны гранатами, отерли огонь из пулеметов и уничтожили свыше 150 оккупантов.

\* Немецкий ефрейтор Шмидт писал недавно семье Флершпигер в Дуденгофен: «Насколько легко нам было во Франции, настолько тяжело здесь. Недавно русские очень сильно обстреляли наш транспорт. До самого вечера мы хоронили убитых. Русские стреляют очень точно — это мы уже почувствовали... Последняя атака стоила нам тяжелых потерь и через 3 дня мы вынуждены были отступить. Многим не удалось выскочить живыми из землянок. На бумаге все этого не опишешь. Я никому не желал бы попасть сюда».

\* Немецкий унтер-офицер Адольф Мертинг пишет своему брату Августу Мертингу в Шверин (Мекленбург): «Скоро тебя, вероятно, отправят в действующую армию. Да спасет тебя судьба от России! Здесь нас повсюду подстерегает смерть, причем сейчас даже более опасно, чем в самые трудные зимние дни.»

\* Среди населения Румынии за последнее время усилились антивоенные настроения. В Бухаресте полиция раскрыла подпольную организацию, в которую входили представители различных политических течений. Участники этой организации ставят перед собой задачу добиться выхода Румынии из войны. Организация имела типографию и склады с оружием.

## 250 дней героической обороны Севастополя Наши войска оставили Севастополь

По приказу Верховного Командования Красной Армии 3 июля советские войска оставили город Севастополь.

В течение 250 дней героической советский город с беспримерным мужеством и стойкостью отбивал бесчисленные атаки немецких войск. Последние 25 дней противник ожесточенно и беспрерывно штурмовал город и с суши и с воздуха. Отрезанные от сухопутных связей с тылом, испытывая трудности с подвозом боеприпасов и продовольствия, не имея в своем распоряжении аэродромов, а стало быть, и достаточного прикрытия с воздуха, советские пехотинцы, моряки, командиры и политработники совершали чудеса воинской доблести и героизма в деле обороны Севастополя. Немцы в июне бросили против отважных защитников Севастополя до 300.000 своих солдат, свыше 400 танков и до 900 самолетов. Основная задача защитников Севастополя сводилась к тому, чтобы как можно больше приковать на Севастопольском участке фронта немецко-фашистских войск и как можно больше уничтожить живой силы и техники противника.

Сколько успешно выполнил Севастопольский гарнизон свою задачу, это лучше всего видно из следующих фактических данных. Только за последние 25 дней штурма Севастопольской обороной полностью

разгромлены 22, 24, 28, 50, 132 и 170 немецкие пехотные дивизии и 4 отдельных полка, 22 танковая дивизия и отдельная мехбригада, 1, 4 и 18 румынские дивизии и большое количество частей из других соединений. За этот короткий период немцы потеряли под Севастополем до 150.000 солдат и офицеров, из них не менее 60.000 убитыми, более 250 танков, до 250 орудий. В воздушных боях над городом сбито более 300 немецких самолетов. За все 8 месяцев обороны Севастополя враг потерял до 300.000 своих солдат убитыми и ранеными. В боях за Севастополь немецкие войска понесли огромные потери, приобрели же — руины. Немецкая авиация, в течение многих дней производившая массовые налеты на город, почти разрушила его.

Советские войска потеряли с 7 июня по 3 июля 11.385 человек убитыми, 21.099 ранеными, 8.300 пропавшими без вести, 30 танков, 300 орудий, 77 самолетов. Бойцы и командиры и раненные из Севастополя эвакуированы.

Военное и политическое значение Севастопольской обороны в отечественной войне советского народа огромно. Скольбывая большое количество немецко-румынских войск, защитники города спугали и разстроили планы немецкого командования. Железная стойкость севас-

топольцев явилась одной из важнейших причин, сорвавших пресловутое «весеннее наступление» немцев. Гитлеровцы проиграли во времени, в темпах, понесли огромные потери людьми.

Севастополь оставлен советскими войсками, но оборона Севастополя войдет в историю отечественной войны Советского Союза, как одна из самых ярких ее страниц. Севастопольцы обогатили славные боевые традиции народов СССР. Беззаветное мужество, ярость в борьбе с врагом и самоотверженность защитников Севастополя вдохновляют советских патриотов на дальнейшие героические подвиги в борьбе против ненавистных оккупантов.

Слава о главных организаторах героической обороны Севастополя — вице-адмирале Октябрьском, генерал-майоре Петрове, дивизионном комиссаре Кулакове, дивизионном комиссаре Чухневе, генерал-майоре Рыжи, генерал-майоре Моргунове, генерал-майоре авиации Ромаченкове, генерал-майоре авиации Острякове, генерал-майоре Новикове, генерал-майоре Коломийце, генерал-майоре Брылове, полковнике Капитохине войдет в историю отечественной войны против немецко-фашистских мерзавцев, как одна из самых блестящих страниц.

СОВИНФОРМБЮРО.

## Обучение стахановским методам работы

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, в цехах завода им. Кирова шире стали развертывать обучение рабочих стахановским методам труда, с тем, чтобы добиться выполнения норм выработки всеми рабочими завода. Кроме этого, организованы различные краткосрочные курсы подготовки кадров массовых квалификаций и переподготовки.

В мае и июне обучено в стахановских школах 134 рабочих, из них 45 женщин. В числе обученных — формовщики, токари, резчики, слесари, столяры, кузнецы, каменщики. На краткосрочных курсах подготовки кадров массовых квалификаций обучены: пирометристы, термисты, сифонщики, разливальщики, кочегары, огнеупорщики.

В третьем квартале намечено обучить через стахановские школы и индивидуальное обучение: 23 рабочих по цеху № 5 — ковочного и прокатного агрегатов; 12 рабочих по цеху № 3 (вальцовщиков, кантовщиков, посадчиков; по механическому цеху — 14 токарей, 3 строгальщиков, 6 сверловщиков и других. По сортопрокатному цеху будет подготовлено 27 кроучеников, вальцовщиков и правильщиков. По чугунолитейному цеху намечено к обучению ряд формовщиков и подсобных рабочих. По транспортному цеху будет обучен стахановским методам работы ряд заправщиков паровозов, слесарей, машинистов, кондукторов и ремонтных рабочих.

Организованы дополнительно краткосрочные курсы для вагранщиков, рабочих огнеупорного цеха, мотористов; продолжают занятия сталевары цеха № 2. Организуются курсы для 20 женщин — генераторщиц. Для всех табельщиков цехов завода будут проведены краткосрочные курсы по изучению табельного дела.

Доля руководителей цехов, школ и курсов — передавать лучшие образцы методов стахановского труда новым малоквалифицированным рабочим, чтобы наш завод выполнял и перевыполнял задания.

В. Ерофеев.

## Оказывают помощь ОРСу

Работники отдела главного механика завода им. Кирова и подчиненных ему цехов (котельно-кузнечный, чугунолитейный, механический, строительно-ремонтный) взяли на себя ряд обязательств по оказанию помощи подсобному хозяйству ОРСа. Работниками этого отдела, например, составлены и переданы в производство чертежи пресса для пресовки сена, исполнено ряд заказов по текущему ремонту, сейчас проводится ряд ремонтов производственных заданий, как-то: бани, конюшни и прочее.

В порядке социалистической помощи работники отдела т. т. Елизаров, Комаров, Михеев, Долбилов 30 июня выходили в поле и помогали косить траву. За 3,5 часа работы ими скошено 0,22 га. Помощь в сенокосении будет оказываться и дальше.

# УСПЕХИ В БОРЬБЕ ЗА СТАЛЬ

Никогда еще цех № 2 завода им. Кирова не знал такого трудового подъема, как в июньские дни. Совсем недавно цех отставал, а ныне в течение одного месяца стал в шеренгу передовых цехов завода. Дав клятву выйти в июне из прорыва, коллектив цеха взял на себя серьезные обязательства и успешно претворил их в жизнь. Производственная программа истекшего месяца по выплавке стали и сдаче готовой продукции перевыполнена.

Образцы напряженной борьбы за сталь показали сталевары, канавщики и мастера смены начальника тов. Герасимова. Как по сдаче, так и по выплавке продукции у нее наилучшие результаты. Июньское задание смена начальника тов. Герасимова реализовала первой — раньше срока.

Успешно справился со своими обязательствами коллектив смены начальника тов. Калинин, которая также перевыполнила программу.

Цех имеет неплохие результаты в повышении качества выпускаемой продукции. По сравнению с маем, в июне резко снижен брак, сократились потери металла из-за простоев агрегатов.

Что обеспечило эти успехи? Прежде всего небывалый трудовой энтузиазм людей, их страстное стремление выпустить во имя победы

над ненавистным врагом больше нужной продукции. Большую пользу принесли 10-минутные производственные совещания, на которых вскрывались причины неполадок и виновники простоев и брака. Стахановцы и мастера обменивались приемами продуктивной работы. Между сменами, бригадами и отдельными рабочими составлены социалистические договоры и проверка выполнения их практиковалась на производственных и технических совещаниях.

Славно поработали в июне сталевары шестой печи т. т. Луковкин, Калинин, Круглов. Они не только выполнили, но и значительно перевыполнили свои социалистические обязательства. За самоотверженный труд сталеварам этой печи присуждено цеховое переходящее красное знамя.

Передовые сталевары и инженерно-технические работники в июне выпустили несколько полноценных скоростных плавков. Скоростными методами варили плавки сталевар тов. Калинин и мастер тов. Ясин, сталевар тов. Власов и инженер тов. Е. Долбилкин.

Пуск в эксплуатацию газосушки при газогенераторной станции дал возможность улучшить технологический режим работы печей, позволил значительно сократить продолжительность плавков, уменьшить

простои и брак. Вожаками стахановского труда являются лучшие мастера. Весперебойно работает участок мастера тов. Муратова, награжденного Правительством медалью „За трудовую доблесть“. Его участок работает без брака. По-стахановски трудится мастер тов. Малахин.

Умело организует людей на ударный труд начальник канавы тов. Перевозников. Несмотря на недостаток изложниц, канавщики сумели принять весь выпущенный металл. На канаве по-фронтальному трудятся стахановцы т. т. Гусев, В. Козин, И. Абрамов, весовщица тов. Тимина. Старший мастер тов. Мурзин совмещал и должность сменного мастера. Безотказно действует участок мастера тов. Трофименко.

Опыт работы в июне свидетельствует о том, что наш цех может не только выполнять, но и перевыполнять план. И коллектив цеха обещает продолжать дружную борьбу за повышение выплавки стали. Необходимо, чтобы чугунолитейный цех как можно скорее обеспечил канавщиков достаточным количеством изложниц, транспортный цех бесперебойно обслуживал нас подвижным составом, а копровый цех своевременно грузил шихту для завалки.

**И. РУДАКОВ,**  
начальник цеха № 2.

# ПУСТЫНЦЫ НА СЕНОКОСЕ

Широко раскинулись живописные берега Теши. В этом году здесь выросла сочная густая трава. Среди многих, на берегу Теши расположены луга Пустынского колхоза „Дружба“. Решив провести уборку трав в сжатые сроки и добиться богатого сбора душистого сена, пустынцы вышли на луга дружно и организованно.

Зазвенели косы, закипела работа. 80 косцов встали четкими рядами и взмахнули косами. Чтобы организовать высокопроизводительный труд и порядок, косцы разбиты на две бригады, а потом на четыре звена. В каждом подразделении есть свои командиры, свои вожаки.

Стоит только побыть несколько часов на пустыньских лугах и посмотреть на эту замечательную семью, как глубоко убедишься, что пустынцы оправдывают прекрасное название своей артели и выполняют свой долг перед родной по укреплению колхоза, по сбору высокого урожая сена и хлеба.

Трудолюбие, четкость и дружба — вот, пожалуй, основные черты пустынцев. Издавна уж у них задумано: с 14 лет женщины приучаются к полевым работам, в частности, обучаются косьбе. Это теперь, в дни войны, сослужило огромную службу — многие женщины взялись за косы. Из 80 косцов 65 — это женщины, не уступающие в работе мужчинам.

Прекрасное впечатление производит работа звена, которым руководят М. В. Сивявина. Она была передовой на вслашке, передовой оказалась и на косьбе.

Многие женщины, заменившие мужчин, ушедших на фронт, скашивают по 0,40 гектара. Это намного превышает норму. Особенно выделяются любовью, умением и расторопностью А. Сивявина, Л. Киселева и В. Распопина. Личным примером они увлекают всех женщин на высокопроизводительный труд.

Среди косцов мы видим и мужчин — председателя колхоза т. Киселева, 67-летнего конюха П. К. Распопина, пришедшего помогать дружному коллективу и непохоже работающего.

Пустынцы решили быстрее закончить сенокос и вполне подготовленными переключиться на уборку урожая. Люди Пустынского колхоза, кстати сказать, настолько активны и заботливы, что они не дожидаются, когда их позовут на работу, нет, они сами приходят в правление и просят наряды на работу. Не случайно, например, красноармейка Т. Я. Сивявина уже выработала в этом году до 100 трудодней, не случайно пустынцы участок на Теше скопили в полтора дня, тогда как в позапрошлые годы скашивали в два дня.

Они организовали на сенокосе хорошее питание. Мясо, масло, пшено и другие продукты позволяют приготовить вкусные и сытные обеды. Большим недостатком является то, что работники Валтовского почтового отделения не побеспокоились организовать еженедельную доставку газет и долгожданных писем на луга. Поэтому работающие не имеют возможности слышать новости.

У пустынцев можно многому научиться, как надо работать, как организовать хозяйство, чтобы получить богатый урожай, чтобы быть зажиточными. Они не замыкаются в себе, они стремятся оказать социалистическую помощь другим колхозам. Валтовцам, например, они весной дали займы 2 тонны хлеба и полторы тонны картофеля, кистановцам — 150 кгр. хлеба.

Воодушевленные мыслью оказать всемерную помощь фронту, они работают, не покладая рук. Они успешно вспахали пары, полностью вывезли удобрения на поля, закончили прополку, успешно проводят сенокос. Надо быть уверенными, что они успешно проведут и уборку урожая. **А. РАСПОПИНА,**  
инструктор райкома ВКП(б).

## РАБОТАТЬ ЕЩЕ НАПРЯЖЕННЕЕ

Беседа с директором Кулебакского леспромкомбината т. св. СВИРИДОВЫМ

Развернувшееся социалистическое соревнование на участках леспромкомбината начинает приносить свои плоды. За дни соревнования повысилась производительность труда на заготовке и вывозке. Большинство лесопунктов успешно справляется с важными заказами. Комбинат перевыполнил задание второго квартала по обеспечению дровами завода им. Кирова.

По-боевому реализует обязательство, взятое в соревновании, коллектив передового Савастейского лесопункта. Он одним из первых в комбинате досрочно выполнил важное задание. Напряженным трудом лесорубы и возчики лучшего лесопункта завоевали переходящее красное знамя комбината. Мастера этого лесопункта, умело направляемые начальником тов. Гавриловым, повседневно заботятся о повышении производительности стахановцев и всех рабочих, умело используют новичков приемам высокопроизводительной работы. В результате здесь подавляющее число рабочих выполняет и перевыполняет нормы военного времени.

Славными делами подкрепляет свое обещание и коллектив Кулебакского механизированного лесопункта (начальник тов. Барыкин), который также перевыполнил задание. Успешно борются за план рубящие и возчики Теплового лесопункта. Вместе с тем необходимо отметить, что некоторые лесопункты в июне не сумели взять нужных темпов. В числе их Красненский и Ардатовский лесопункты, которые не выполнили в минувшем месяце задание по дровам.

На лесопунктах выдвинулось много новых замечательных стахановцев военного времени. Сейчас в комбинате насчитывается 243 стахановца, 214 ударников, 24 двухсотника. За себя и за товарищей, ушедших на фронт, работают стахановцы т. т. Морозов,

Костров, братья Ключковы, Поставлягин, Митряев. На 250 проц. ежедневно выполняют нормы стахановцы т. т. Маслутов, Доронин. За троих трудятся стахановцы Теплового лесопункта т. т. В. Шанин, А. Болышев. Они в июне дали по 320 проц. каждый.

В настоящее время более 60 проц. лесорубов работают лучковыми пилами. Это позволяет им непрерывно повышать выработку. В среднем по комбинату выработка одного лесоруба в июне составляет 2,6 кубометра, вместо 1,7 кубометра в мае. Внедряя лучковые пилы, мы можем и должны довести производительность в целом по комбинату на рубке до 3 кубометров.

Во втором полугодии коллективу леспромкомбината придется поработать очень серьезно и настойчиво, дать родине значительно больше нужной продукции. Необходимо в короткий срок обучить новичков и в ближайшее время подтянуть их до уровня рабочих, выполняющих нормы. Наряду с важными заказами нам необходимо сейчас же приступить к уборке травы со значительной площади для собственного обоза и начать подготовку к осенне-зимним лесозаготовкам.

Подлинное социалистическое соревнование поможет комбинату успешно и своевременно справиться с задачами.

## По городу и району

### „ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА“

Пьеса „Парень из нашего города“ принадлежит перу выдающегося советского писателя — фронтовика, лауреата Сталинской премии К. Симонова. В этом произведении автор показывает жизнь и подвиги обыкновенных советских людей. Патриотизм и дружба — вот тема пьесы, идущей с громадным успехом в ряде театров Москвы и других городов Советского Союза. 5 июля пьеса „Парень из нашего города“ будет показана в Летнем театре

силами коллектива художественной самодеятельности, находящегося в Кулебаках.

Драмкружок Летнего театра готовит к постановке пьесу Фонвизина „Недоросль“, которая будет показана в июле. В этом же месяце кружок художественной самодеятельности Летнего театра дадут платный концерт. Выступят драмкружок и хор.

**М. Буйков.**

### КИНОФИЛЬМЫ В ИЮЛЕ

В июле на экране Летнего театра будут демонстрироваться следующие кинофильмы: „Светлый путь“, „Победа“, „Ми-нин и Пожарский“, „Моя

любовь“, „Если завтра война“, „Морской ястреб“, „Концертный вальс“, „Парень из тайги“, „Сабухи“ и „Машенька“.

### НАША ПОМОЩЬ ЗАВОДУ

Подхватив инициативу сотрудников отдела снабжения по сбору дефицитных материалов и уборке площади завода им. Кирова, сотрудники отдела кадров в июне, работая два раза в неделю сверхурочно по 3 часа, собрали 1,5 тонны чугуна, несколько кубометров известкового камня и кокса, уложили 45

кубометров дров и проделали ряд других работ. Хорошо работали Ванюшина, Макарецца, Шаландин и Железнова. Заработок, причитающийся за эту сверхурочную работу, сотрудники отдела кадров просят перечислить в фонд обороны.

**В. Шубарин.**

### ДОХОДЫ ОТ МЕЛЬНИЦЫ

Вот уже несколько лет в Пустынском колхозе работает мельница, дающая большие доходы. С 17 июня мельница начала работать на двух кам-

нях. На Пустынской мельнице мелют зерно многие колхозы Кулебакского и Вацкого районов. Доходы ее составляют 600—1000 рублей в день.

### ПРОПОЛКА В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

6 июля работающие отделов главной конторы решили выйти на участок подсобного хозяйства ОРСа и помочь в

прополке посевов. Отделом ответственным за организацию помощи выделен тов. Шустиков.

## Об ответственности за повреждения посевов и урожая на коллективных и индивидуальных огородах

### Постановление пленума Верховного суда Союза ССР

Пленум Верховного суда Союза ССР принял постановление об ответственности за повреждения по-

севов и урожая на коллективных и индивидуальных огородах.

Судебным органам дано указание, что умышленное повреждение посевов и урожая на землях, отведенных учреждениям и предприятиям под коллективные и индивидуальные огороды для рабочих и служащих, должно квалифицироваться по статье 79 УК РСФСР и соответствующим статьям УК других союзных республик.

В тех случаях, когда эти действия не носили умышленного характера или причинили незначительный ущерб, они не влекут за собой уголовной ответственности, а вопрос о возмещении ущерба может быть разрешен в порядке гражданского судопроизводства. (ТАСС).

**Ответственный редактор**  
**А. Г. ЧЕСАНОВ.**

Общенит Кулебакского РПС ставит в известность всех лиц и организаций, имеющих какие-либо претензии, что с претензиями следует обращаться до 10 июля, после чего никакие претензии приниматься не будут, так как общенит ликвидируется и передается полностью в ОРС Мордовского завода.